

## TEHNIČKI LIST PROIZVODA

## Sika® Cleaner P

Čistač za neporozne podloge, na bazi otapala

## TIPIČNI PODACI PROIZVODA (OSTALE VRIJEDNOSTI U SIGURNOSNO-TEHNIČKOM LISTU)

Kemijska osnova	na bazi otapala
Boja (CQP001-1)	Prozirna, bezbojna
Temperatura ugradnje	+5 – +40 °C
Metoda ugradnje	Papirnatim ubrusom metodom "Wipe-on, wipe-off" (nanijeti, obrisati)
Rok trajanja	48 mjeseci <sup>A</sup>

CQP = korporativna procedura kvalitete

A) skladišteno u zatvorenom spremniku, na suhom pri temp. ≤ +25 °C

**OPIS**

Sika® Cleaner P je proziran, transparentan čistač na bazi otapala za neporozne podloge.

**PREDNOSTI PROIZVODA**

- Dobra svojstva odmašćivanja
- Jednostavno za korištenje
- Brzi proces

**PODRUČJA PRIMJENE**

Sika® Cleaner P se koristi za uklanjanje nečistoća i kontaminata kao što su masnoće, ulja, prašina i prljavština s podloge. Prikladne podloge su staklo, plastike, metali, metali presvučeni poliesterskim premazom i metali s PVDF-premazom prije ugradnje brtvila ili ljepila. Može se koristiti samo na neporoznim podlogama.

Samo za profesionalne korisnike s iskustvom. Kako bi se osigurala prionjivost i kompatibilnost, prije upotrebe preporučuje se napraviti probe s stvarnim podlogama u stvarnim uvjetima.

## NAČIN PRIMJENE

Navlažiti papirnati ubrus izlivanjem Sika® Cleaner P na papir. Nikada ne umakati ubrus u čistač, jer to može izazvati kontaminaciju.

Obrisati površinu navlaženim papirnatim ubrusom. Redovito mijenjati ubruse kako bi se osigurala visoka čistoća.

Prije nego otapalo osuši na površini (ispari), obrisati s suhim čistim papirnatim ubrusom.

Ponavljati navedene korake sve dok papirnati ubrus ne ostane potpuno čist.

Ako očišćeni dijelovi neće biti odmah lijepljeni zaštititi ih radi sprečavanja nove kontaminacije. Ukoliko je vrijeme između čišćenja i daljnjih radnih operacija dulje od dva sata, potrebno je ponovno očistiti površinu.

Idealna temperatura podloge i okoline za ugradnju je između +15 °C i +25 °C.

Koristiti samo čiste, bijele papirnate ubruse koji ne ostavljaju tragove.

Čvrsto zatvoriti spremnik odmah nakon svakog korištenja.

## VAŽNE NAPOMENE

Kompatibilnost s stvarnim podlogama mora se potvrditi prije primjene.

Ne koristiti Sika® Cleaner P koji se zamutio tj. više nije proziran (kontaminiran).

## DODATNE INFORMACIJE

Sve navedene informacije služe kao općenite smjernice. Za specifične aplikacije zatražiti savjet Sika Tehničke službe odjela Industrija.

Na zahtjev dostupna dodatna dokumentacija:

- Sigurnosno Tehnički List Proizvoda

## INFORMACIJE O PAKIRANJU

Metalna boca	0.8 kg
	4 kg

## OSNOVA ZA PODATKE O PROIZVODU

Svi tehnički podaci navedeni u ovom tehničkom listu proizvoda temelje se na laboratorijskim testovima. Aktualni izmjereni podaci mogu odstupati uslijed okolnosti izvan naše kontrole.

## ZDRAVSTVENE I SIGURNOSNE INFORMACIJE

Za informacije i savjete o sigurnom rukovanju, skladištenju i uklanjanju kemijskih proizvoda korisnicima se preporučuje konzultirati najnoviji Sigurnosno-tehnički list proizvoda u kojem su sadržani fizikalni, ekološki, toksikološki i drugi podaci o sigurnosti.

## ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI

Podaci i, posebice, preporuke koje se odnose na primjenu i krajnje korištenje Sika® proizvoda, dani su u dobroj vjeri temeljem sadašnjih znanja i iskustava Sika-e za proizvode koji su pravilno skladišteni, korišteni i primijenjeni pod normalnim uvjetima. U naravi, razlike u materijalu, podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu, niti ikakva odgovornost može nastati temeljem bilo kakvog zakonskog odnosa, temeljem zaključaka na osnovi ovih podataka ili bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Vlasnička prava trećih strana moraju se razmotriti. Sve narudžbe su prihvaćeni predmet za naše važeće uvjete prodaje i isporuke. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, čiju kopiju mogu dobiti na zahtjev.

## TEHNIČKI LIST PROIZVODA

Sika® Cleaner P  
Verzija 02.01 (03 - 2023), hr\_HR  
014362000019002000

## Sika Croatia d.o.o.

Puškariceva 77a  
10250 Lučko  
Tel.: 01 6594 240  
Fax.: 01 6594 241  
sika.croatia@hr.sika.com  
www.sika-croatia.hr

